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FEJÉR MEGYE
NAGYKARÁCSONY

2012. március 2-án megtartott

rendkívüli

képviselő-testületi

ülés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok száma:

24./2012.(III.02.) sz. Ök. határozat

J E L E N L É T I  Í V
amely készült 2012. március 2-án 13 órakor kezdődő rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak:

Scheier Zsolt


polgármester

Fülöp Lajosné


alpolgármester

Besenyei János


képviselő

Papp László



      „

Pulainé Varga Gabriella

megbízott jegyző

Hiányzó:
Dukai László képviselő /igazoltan/

Mergl István képviselő /igazoltan/

Ragó József képviselő /igazoltan/
Scheier Zsolt polgármester: Tisztelettel köszönöm megjelent képviselőtársaimat. Dukai László, Mergl István és Ragó József képviselőtársaim jelezték, hogy a mai rendkívüli ülésen nem tudnak részt venni.
Megállapítom, hogy 4 képviselő jelen van, így az ülés határozatképes.
A meghívóban szereplő napirendi pontot javaslom megtárgyalni.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot kívánja megtárgyalni:

1. Kulturális, történelmi és szabadidős szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése, meglévő és új szolgáltatások fejlesztése, Közrend és közbiztonság elősegítése című pályázat hiánypótlásának megtárgyalása (azonosító: 1020937)

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

1.Napirendi pont

1./ Kulturális, történelmi és szabadidős szolgáltatásokhoz való hozzáférés 
     elősegítése, meglévő és új szolgáltatások fejlesztése, Közrend és   

     közbiztonság elősegítése című pályázat hiánypótlásának megtárgyalása 
     (azonosító: 1020937)

     Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Scheier Zsolt: Mai rendkívüli képviselő-testületi ülést azért kellett összehívni, mert ismét kaptunk egy végzést a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesülettől és 4 napon belül a hiányosságokat pótolni kell.  A 76/2011.(VII.29.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatás pályázati felhívásának keretében a 1020937 azonosítószámú, Kulturális, történelmi és szabadidős szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése, meglévő és új szolgáltatások fejlesztése. Közrend és közbiztonság elősegítése, célterületre 2011.11.13. napján benyújtott, 8319473485 azonosító számon nyilvántartott pályázata alapján indult eljárásom során megállapítottam, hogy nem áll rendelkezésre a határozat meghozatalához szükséges valamennyi adat, illetve dokumentum, ezért az alábbi végzést bocsátom ki:
A csatolt képviselő-testületi kivonatok alapján mindhárom érintett önkormányzat képviselő-testülete arról döntött és azt hagyta jóvá, hogy pályázatot nyújt be, valamin Daruszentmiklós Önkormányzatának testületi kivonatában megjelölt projekt támogatási összeg és az önrész nincs összhangban a pályázatban megadott elszámolni kívánt nettó kiadás összegével. Továbbá ellentmondás tapasztalható a Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás és az önkormányzatok által kötött együttműködési megállapodások között. Kérem, szíveskedjen feloldani az ellentmondást.
Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzunk új határozatot, amelyben pótoljuk a hiányosságokat.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:






24./2012.(III.02.) sz. Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzatának képviselőtestülete hozzájárul, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatás keretében „Kulturális, történelmi és szabadidős szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése, meglévő és új szolgáltatások fejlesztése. Közrend és közbiztonság elősegítése.” című célterület, 1 020 937 célterület azonosítójú „Közbiztonság javítása a déli térségben” című pályázat benyújtásra kerüljön.

A pályázat célja a déli térségben bekövetkező bűnelkövetések visszaszorítása, valamint a bűnelkövetés megelőzése. Ennek érdekében térfigyelő rendszer kerül kiépítésre a fejlesztés keretében érintett településeken, amelyek: Daruszentmiklós, Előszállás illetve Nagykarácsony. A térfigyelő rendszer kapcsán érintett Nagykarácsony Község Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok helyrajzi számai:


2425 Nagykarácsony,
hrsz
65/4
közterület


2425 Nagykarácsony,
hrsz
453/2
út


2425 Nagykarácsony,
hrsz
018
országos közút

Emellett Nagykarácsony Község Önkormányzatának képviselő-testülete dönt a fejlesztés kapcsán felmerülő fenntartási, üzemeltetési illetve karbantartási kötelezettségek teljesítéséről. A projekt keretében beszerzésre kerülő eszközök beruházási értékének aktiválása, valamint a tárgyi eszköz nyilvántartásának vezetése a pályázó, azaz Nagykarácsony Község Önkormányzatát érinti, Nagykarácsony Község Önkormányzatát érinti, így a berendezés tulajdonosa és működtetője is a pályázó Önkormányzat lesz.

A fejlesztést követő fenntartási, karbantartási és üzemeltetési kötelezettséget finanszírozás tekintetében a három érintett település (Nagykarácsony, Előszállás, Daruszentmiklós) eszközarányosan fogja biztosítani:

· a felállításra került IP kamerákkal kapcsolatos feladatok pénzügyileg minden esetben az adott települést terheli;

· a 1433/1 helyrajzi számú Előszállás Nagyközség Önkormányzatának tulajdonát képező központi irodában kialakított egység fenntartási, karbantartási és üzemeltetési kötelezettségét a három település egyenlő mértékben, közösen fogja anyagilag biztosítani.

Az igényelt támogatási összeg: 4.336.000 Ft, a szükséges önrész összege 1.170.720 Ft, amelyet a pályázó, Nagykarácsony Község Önkormányzata számára a projekt keretében érintett másik két település Önkormányzata a települést érintő fejlesztéssel arányosan biztosítja, a fenntartási, karbantartási illetve üzemeltetési kötelezettségek kapcsán meghatározottak szerint.

E kötelezettségek esetében felmerülő költségeket Előszállás Nagyközség Önkormányzata valamint Daruszentmiklós Község Önkormányzata átadja Nagykarácsony Község Önkormányzata részére, így a pályázó település költségvetésében biztosított lesz a fejlesztéshez, fenntartáshoz szükséges mindenkori összeg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Scheier Zsolt  polgármester
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Scheier Zsolt polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.



Scheier Zsolt



Pulainé Varga Gabriella



polgármester



    megbízott jegyző
