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FEJÉR MEGYE
NAGYKARÁCSONY
2012. december 13-án megtartott

képviselő-testületi

ülés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Az ülésen hozott döntések száma:

17/2012.(XII..) önkormányzati rendelet

18/2012.(XII..) önkormányzati rendelet

112/2012.(XII.13.) Ök. határozat
113/2012.(XII.13.) Ök. határozat

114/2012.(XII.13.) Ök. határozat
115/2012.(XII.13.) Ök. határozat
116/2012.(XII.13.) Ök. határozat
117/2012.(XII.13.) Ök. határozat
118/2012.(XII.13.) Ök. határozat
119/2012.(XII.13.) Ök. határozat

120/2012.(XII.13.) Ök. határozat

121/2012.(XII.13.) Ök. határozat

J e g y z ő k ö n y v
Készül: Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 13-án 15 órakor kezdődő üléséről.
Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak:
Scheier Zsolt


polgármester

Fülöp Lajosné


alpolgármester

Besenyei János

képviselő

Dukai László


      „

Mergl István


      „

Papp László


      „

Ragó József


      „

Szabóné Nyigrényi Judit
jegyző

Scheier Zsolt polgármester: Tisztelettel köszöntöm megjelent képviselő-társaimat. Megállapítom, hogy 7 képviselő jelent van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. Jegyzőkönyvvezetéssel Nagy Jánosnét javasolom megbízni. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom megtárgyalni, azzal a módosítással, hogy a 3. napirendi ponttal kezdenénk az ülést, tekintettel meghívott vendégünkre.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – Nagy Jánosnét bízza meg a jegyzőkönyv vezetésével.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadja el.

1./
Háziorvos feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata


Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
2./
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.


Előadó: Scheier Zsolt polgármester



 Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
3./
Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről és tett intézkedésekről.


Előadó: Scheier Zsolt polgármester

4./
Beszámoló a nagykarácsonyi Vízmű Kft. Nagykarácsony Község Vízművének 2011. évi és 2012. január 1. – október 1. közötti időszak üzemeltetési tapasztalatairól.


Előadó: Scheier Zsolt polgármester

5./
Szociális ellátásokról szóló 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet módosítása.


Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

6./
Rendeletalkotás óvodai térítési díjakról.


Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

7./
Nagykarácsony Községi Önkormányzat és a Klebelsberg Intézmény Fenntartó


Központ közötti átadás-átvételi megállapodás.


Előadó: Scheier Zsolt polgármester

8./
Perkáta-Nagykarácsony-Aba Közoktatási Intézményi Megállapodás módosítása.


Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

9./
Egyebek

1 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a

Tárgya: Háziorvos feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Tisztelettel köszöntöm Dr. Pálházi Gábor Urat. Előző ülésen már tárgyaltunk a megállapodás módosításáról, de akkor abban maradtunk, hogy van néhány kérdésünk, ezért szerettük volna, hogy személyesen is itt legyen Doktor Úr. A megállapodást kívánja-e kiegészíteni szóban?
Dr. Pálházi Gábor: Aktuális volt, hogy módosítsuk a megállapodást, hiszen jogszabályi változások történtek. Számomra ez így teljes mértékben elfogadható a megállapodásban rögzítettek. Várom a kérdéseket.

Scheier Zsolt: Vastagon szedett és aláhúzott részek voltak az előző anyagban.

Dr. Pálházi Gábor: Igen, így kívántuk felhívni a figyelmet a módosításokra, hogy vastagon írtuk az újonnan bekerülő részeket, illetve aláhúzottként szerepeltek a kikerülő, időszerűtlen meghatározások. Köszönöm a képviselő-testületnek, hogy mellém álltak és nem kell a hétvégi orvosi ügyeletben részt vennem. Megjegyzésem, hogy amikor 2005-ben a cég átvette az ügyelet szervezését, az orvosok saját elhatározás alapján vettek részt az ügyeletben. A környékbeli orvosok már régen nem ügyelnek. 

Scheier Zsolt: Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a megállapodást.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

112/2012. (XII. 13.) Ök. határozat
Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta „a háziorvos feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata” című előterjesztést.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a KERECSEN-MED Háziorvosi és Oktató Betéti Társaság – képviselője: Dr. Pálházi Gábor Nagykarácsony, Petőfi S. u. 34. – és a Nagykarácsony Község Önkormányzat között létrejött feladat-ellátási szerződés módosítását írja alá.
Határidő: 2012. december 14.
Felelős:   Scheier Zsolt polgármester

Scheier  Zsolt: Tájékoztatom Doktor Urat, hogy szeretnénk fűtéskorszerűsítést végezni a rendelőben, a váróban és a védőnőnél. Megvásároltunk 5 db konvektort. Gázra cserélnénk a villanykályhákat, mert nagyon drága és elavult ez a fűtési mód. A felújítási munkálatokat tavasszal, a fűtési szezon lejártát követően tervezzük elvégezni. Egy villanykályhát biztonsági tartalékként meghagynánk a rendelőben. 

Dr. Pálházi Gábor: Tudom, hogy milyen drága a villanykályhával a fűtés, hiszen a lakásban is ez van. 1992-ben ez egy jó megoldás volt, ezért választottuk ezt, de azóta nagyon drága lett ez a fűtési mód.
Scheier Zsolt: A villanykályhák helyére kerülnének a konvektorok, Későbbi fejlesztés érdekében lesz egy leágazás is. A későbbiekben esetleg a szolgálati lakásban is a fűtést a jelenleg drága villanykályhák helyett gáz fűtési móddal oldanánk meg. Mindenképpen egyeztetünk Doktor Úrral mielőtt megkezdjük az átalakítást.. Megköszönöm, hogy elfogadta a meghívásunkat.

Dr. Pálházi Gábor: Én is köszönöm.

Dr. Pálházi Gábor háziorvos távozott az ülésről.
2 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a 

Tárgya: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előadó:  Scheier Zsolt polgármester

Szabóné Nyigrényi Judit

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Írásos anyagot kiküldtem képviselő-társaimnak. Javaslom elfogadásra jelentést.
A napirendhez kapcsolódóan kérdés, hozzászólás nem hangzik el.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

113/2012. (XII. 13.) Ök. határozat
Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 102/2012.(X.31.) 110/2012.(XI.21.) Ök. határozatról szóló polgármesteri és a 100/2012.(X.31.), 104/2012.(X.31.) Ök. és 106/2012.(X.31.) határozatról szóló jegyzői jelentést tudomásul vette és elfogadta.
3 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a

Tárgya: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről és tett intézkedésekről.

Előadó:  Scheier Zsolt polgármester

Scheier Zsolt: Levelet kaptunk a Katasztrófavédelemtől. Az 1990-es években az önkormányzatok katasztrófavédelmi alapot hoztak létre, melyet éves tagdíj befizetésével tartottak fent. A települést érintő természeti károk elhárítására ebből az alapból lehetett anyagi segítséget kérni. Azt is el kell, hogy mondjam, hogy 1995-ben volt egy tornádó Nagykarácsonyban ami a Jókai utcában több háznál megrongálta a tetőszerkezeteket, illetve levitte a cserepeket. Akkor anyagi segítséget kértünk a Katasztrófavédelemtől, de sajnos az alapból támogatást nem kaptunk, pedig minden évben fizettük az éves tagdíjat.. Most a hozzájárulás összegét szeretnék megemelni 20,5.- Ft/lakos/évre. Hozzá kíván járulni az Alap fenntartásához a település?
Egyenlőre nem javaslom, hogy a megemelt összeggel járuljunk hozzá a fenntartáshoz, majd ha látjuk a költségvetést utána esetleg visszatérünk erre.

Bérleti szerződést módosítottam Buba Trans Kft-vel. Abban maradtunk, hogy évente két alkalommal fognak fizetni. 

Alba Volán ZRt-nél történt vezető váltásról kaptunk tájékoztatást. 
Dunaújvárosi Kistérségi Társulásban 9 település vesz részt. Belső ellenőrzés, Gyermekek Átmeneti Otthona, valamint az oktatási és nevelési intézményekhez kapcsolódó a kiegészítő normatív támogatások lehívásokat végzik a társuláson belül. Megkeresett bennünket az Irodavezető Úr Dr. Jászka Ernő és szerette volna, hogy a 9 település a közeljövőben ugyanúgy járuljon hozzá anyagilag a társuláshoz, mint eddig. Megbeszéltük a környező települések polgármestereivel, hogy amíg nem ismertek a 2013. évi költségvetés számadatai, addig ebben nem döntünk. 2013. évi központi költségvetést elfogadták, a kihirdetése még nem történt meg, de ebben tudomásom szerint nem szerepel a kistérségi társulások működéséhez külön normatíva. Társulási szinten nem fog működni a belső ellenőrzés sem. 

Helyi posta nyitva tartásáról kaptunk tájékoztatást. Szerdán 17 óráig van nyitva a posta.

Meghívót kaptam a Vertikál ZRt-től. 

Dészolg. is meghívót küldött.

Díszkivilágítást szerettük volna felszerelni, de mivel az égősorból sok égő már nem világított, ezért újakat rendeltünk. A kívánt méretre leszabásra került, de még további átalakítás szükséges ahhoz, hogy megfelelően működni tudjon. Erre az idei évben már időhiány miatt nincs lehetőség. Ezért már csak a következő évben lesz karácsonyi díszkivilágítás.
2013. január 1-jétől iskolánk átkerül állami fenntartásba. Ezzel kapcsolatban a TÖOSZ keresett meg bennünket, fejtsük ki véleményünket az átadási folyamatról, a várható következményekről. Tulajdonképpen sok beleszólásunk nincs ebbe.
Szemétszállítási díjra megküldték a javasolt 4.01.- Ft-ról szóló anyagot. Szemétszállítással kapcsolatosan Farkas Mónika lett megbízva és hozzá kell fordulni, ha valakinek problémája van. Az elmúlt évre 63 személynek tudtunk kedvezményes szemétszállítási díj kedvezményt adni. Sajnos igazságosan nem lehet dönteni, mert nagyon sok rászoruló személy van településünkön. Bízom abban, hogy a jövő évtől bevezetésre kerül a 80 literes gyűjtőedény, sajnos ezt minden lakónak magának kell megvásárolni. Heti 1 alkalommal vegyes hulladékszállítás lesz, valamint szelektív hulladékgyűjtés, zöldhulladék gyűjtés és évente egy alkalommal lomtalanítás. Házhoz menő lomtalanítást szeretnék bevezetni és a lakóknak kell felhívni a szolgáltatót, hogy melyik napon mehetnek a lomért. Szelektív hulladékgyűjtésről küldik az értesítést. Amennyiben vállaljuk, hogy legalább 8 alkalommal vállaljuk a szelektív hulladékgyűjtést, akkor a IV. negyedévben 10 %-ot jóváírnak a számlánkon. Elektronikai hulladékot is összegyűjti egy bajai cég.
Besenyei János: 80 literes edényzet korlátokhoz lesz kötve?

Scheier Zsolt: Nem tudjuk még biztosan. A szolgáltató cég fog erre kidolgozni valamit.

Besenyei János: Az írásos anyagban olvastam, hogy 32000 komposztáló ládát kívánnak szétosztani a településeken.

Scheier Zsolt: Ez csak a tavasszal fog realizálódni. Átveszed a komposztálót és a faleveleket, egyéb zöldhulladékot bele lehet tenni.

Megküldték a rendelet tervezetet, amelyet a rendkívüli képviselő-testületi ülésen elfogadtunk. Tájékoztató levelet kaptunk, hogy a közfoglalkoztatottak részére a hideg időjárásra való tekintettel meleg teát és melegedő helyiséget kell biztosítani.

Helyi postánk december hónapban vasárnaponként is nyitva tart. 

Munkásművelődési Központba kaptam meghívót, de ezen nem tudtam részt venni.

Aquaplus Kft. küldte meg a beszámolóját, amelyet majd önálló napirendként tárgyalunk jelen ülésen. 
Mozgókönyvtár ellátással kapcsolatos levélben érdeklődnek, hogy részt kívánunk-e ebben venni? Erre az Egyebeknél szeretnék visszatérni.

Az iskola átadás-átvételre vonatkozó megállapodást kaptuk meg. 

Helyi piac működéséről kérdeznek bennünket egy kérdőívben. Ezzel a cél: felkarolni a piacokat.

Nagykarácsony kitelepítési tervét elkészítették és megküldték részünkre. Tavasszal szeretném meghívni a Katasztrófavédelem munkatársait, hogy a változásokról egy tájékoztatást adjanak a képviselő-testületnek.

Civil szervezeti programokra kaptam meghívót, de ezen nem tudtam részt venni.

Belügyminisztériumtól kaptunk egy tájékoztató levelet, hogy a központi riasztó rendszer minden évben 12 alkalommal megszólal és minden alkalommal visszajelzést kell küldeni a működéséről.
Fejérvíz ZRt-től kaptam meghívót közgyűlésre.

L. Simon László országgyűlési képviselőtől kaptunk egy levelet. Adventi postamegnyitó ünnepség megszakadt. Posta vezérigazgatójának írt egy levelet L. Simon László Úr, erről majd az Egyebeknél szeretnék bővebben beszélni.

TÖOSZ-tól kaptam egy közleményt. Egyebeknél visszatérek erre is.

Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányságtól kaptam egy levelet, amelyben arról tájékoztatnak, hogy Nagy Zoltán Urat nevezték ki Dunaújváros rendőrkapitányának. Személyesen járt Nagykarácsonyban is. Beszélgetéskor elmondtam, hogy nagyon jól együtt tudunk dolgozni a körzeti megbízottal is.
Ennyit szerettem volna tájékoztatásként elmondani és várom a kérdéseket, hozzászólásokat.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a tájékoztatót.

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről szóló tájékoztatót.

4 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a 

Tárgya: Beszámoló a nagykarácsonyi Vízmű Kft. Nagykarácsony Község Vízművének 2011. évi és 2012. január 1. – október 1. közötti időszak üzemeltetési tapasztalatairól.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Írásos anyagot kiküldtük képviselő-társaimnak. Farkas Tamás Úr üdvözli a képviselő-testületet, sajnos személyesen nem tud jelen lenni az ülésen, de amennyiben kérdésünk van, akkor telefonon elérjük. Részletes tájékoztatást adtak a működésükről a fenti időszakra vonatkozóan. Nekünk mindenképpen azon kell dolgozni, hogy visszaszorítsuk a vízveszteséget, melyet nem lehet kiszámlázni a fogyasztók részére. Az új szolgáltatóval beszélnünk kell erről, aki a jó együttműködésre törekszik, nyitottak a működéshez kapcsolódó javaslatokra, ötletekre. A vezetékhálózat szivacs lövedékes tisztítás is hamarosan meg fog valósulni. Amennyiben elfogadjuk a beszámolót, akkor a koncessziós díjra vonatkozó számlát is tudjuk küldeni részükre.
Besenyei János: Kérdésem nincs, javaslom elfogadásra a beszámolót. Reméljük, hogy aktívan cselekszik az új szolgáltató.

Scheier Zsolt: Az új szolgáltatóval leülünk és megbeszéljük, hogy mire fogjuk felhasználni az 1.285.000.- Ft-os koncessziós díjat.

Javaslom elfogadásra a beszámolót, amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

114/2012. (XII. 13.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Nagykarácsonyi Vízmű Kft. tájékoztatóját a Nagykarácsony Község Vízművének 2011. évi és 2012. január 01. – október 01. közötti időszak üzemeltetési tapasztalatairól szóló beszámolót.
5 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a 

Tárgya: Szociális ellátásokról szóló 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó:  Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Nyigrényi Judit: A Képviselő-testület az előző testületi ülésen döntött a térítési díjakról. Sajnos az előterjesztésben akkor figyelmetlenségem miatt nem kiszámított intézményi térítési díj alapján tettem meg a javaslatomat, ezért módosítani kell a rendeletet. A javított intézményi térítési díj 230.- Ft + ÁFA. A rendelet mellékletében már a javított összeg szerepel.
Scheier Zsolt: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendeletmódosítást.
A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja:
17/2012. (XII. 27.) Önkormányzati rendelet
A szociális ellátásokról szóló 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról.

6 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a

Tárgya: Rendeletalkotás az óvodai térítési díjakról.
Előadó:  Szabóné Nyigrényi Judit jegyző


(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Nyigrényi Judit: Belső ellenőrzés feltárta, hogy 2009-ben hozott rendeletben nem volt helyesen meghatározva a térítési díj. Az óvodai térítési díjakról alkotott rendelet nem követte az ÁFA törvény változásait, illetve figyelmen kívül lett hagyva az erre vonatkozó törvényi változás, A rendeletben a térítési díjnál az ÁFA összege számszerűsítve volt, ez okozta a problémát, hiszen az elmúlt időben kétszer is változott az ÁFA mértéke. Az Óvoda elvégezte a nyersanyagnorma számítást, sajnos egyes hónapokban nem került felhasználásra teljes egészében az ételre fordítható összeg, A napi háromszori étkezésre biztosított normát átlagosan fel kell használni, ott nyereség nem keletkezhet, a jövőben erre törekedni kell.
Scheier Zsolt: Elfogadásra javaslom az óvodai térítési díjjal kapcsolatos rendeletet. 
A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

18/2012. (XII. 27.) Önkormányzati rendelet
Az óvodai térítési díjról
7 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a 

Tárgya: Nagykarácsony Községi Önkormányzat és a Klebelsberg Intézmény Fenntartó Központ közötti átadás-átvételi megállapodás.

Előadó:  Scheier Zsolt polgármester
(Megállapodás-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
Scheier Zsolt: Gazdálkodási előadónknak egy anyagot kellett összeállítani. Sok választásunk nincs. Bízunk abban, hogy a gyerekek még nagyon sokáig ebbe az iskolába járhatnak. Június 30-ig nem lehet ezen változtatni. Ahhoz, hogy az átadás-átvételi megállapodást aláírhassam, kérem a képviselő-testület felhatalmazását. 
Szabóné Nyigrényi Judit: A képviselő-testület azért nem kapott az írásos anyagból, mert a mai napig dolgoztunk a megállapodáson, ezért az most került kiosztásra. Az erre vonatkozó jogszabály is ezen a héten jelent meg, nagyon kevés volt a rendelkezésre álló idő a pontos munkavégzéshez. 
Scheier Zsolt: Társulás júniusig marad az óvodánál. Az iskola azonban teljesen kikerül január 1-jétől a társulásból. 
Besenyei János: 2009-től nagyon sok pályázatot nyertünk, kb. 15 millió Ft értékben. Leltárban azonban ezek mind az ÁMK-nál vannak.

Szabóné Nyigrényi Judit: Ma beszéltem telefonon Perkátával és át fogják ezt adni, mert a mi leltárunkban fog szerepelni, de ingyenes használatra átadjuk a KIK-nek. Ingó dolgokról nincs leltárunk. 

Javaslom elfogadásra a megállapodást.

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

115/2012. (XII. 13.) Ök. határozat
Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Nagykarácsony Község Önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ közötti átadás átvételi megállapodást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:   Scheier Zsolt polgármester

8 .  n a p i r e n d   t á r g y a l á s a

Tárgya: Perkáta-Nagykarácsony-Aba Közoktatási Intézményi Megállapodás módosítása.
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Nyigrényi Judit: Módosítani kellett a megállapodást, amelyet hétfőn kaptam meg. Átnéztem és találtam benne hibákat, de addigra már Perkáta és Aba képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta.
Scheier Zsolt: 6 hónapig még fenn kell tartani a társulást, mert még nem lehet megszüntetni.
Szabóné Nyigrényi Judit: Korábban kiegészítő normatívát lehetett igényelni a társulásba, de az elfogadott 2013 évi központi költségvetésben ezekről semmi szó nincs. Jövőre várhatóan minden település ki fog lépni a társulásból és mindenki maga fogja fenntartani és működtetni az intézményét. Az iskola kikerülése miatt kell módosítani a társulási megállapodást
Scheier Zsolt: Javaslom elfogadásra a módosítást.
A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

116/2012. (XII. 13.) Ök. határozat

I. A Képviselő-testület a Perkáta-Nagykarácsony-Aba Közoktatási Intézmény Társulás egységes szerkezetű 2011. május 30. napján kelt megállapodás szövegét a többi pont változatlanul hagyása mellett a következők szerint módosítja:

1. A társulás neve Perkáta – Nagykarácsony – Aba Köznevelési Intézményi Társulás.

2.2.
A Ttv. 8. § (1) bekezdése alapján az Általános Művelődési Központ a Szivárvány Óvoda intézményegység, Örökzöld Tagóvoda és a Hétszínvirág Tagóvoda közös fenntartásával kapcsolatos feladat- és hatásköröket Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete gyakorolja jelen Megállapodás 8. pontjában foglalt keretek között. 

2.6.
A Köznevelési Intézményi Társulás az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás keretében, mikrotársulásként működik.

3.1.
A Perkáta – Nagykarácsony – Aba Általános Művelődési Központ – továbbiakban: ÁMK – közös fenntartásával Nagykarácsony település és Aba település óvodai nevelése megoldott legyen, mely által Nagykarácsony Község Önkormányzatának és Aba Nagyközség Önkormányzatának önálló óvodát fenntartania nem kell.

3.2.
Az Általános Művelődési Központot érintő gazdálkodás során az egy gyermekre eső fajlagos költségek csökkenjenek, az intézményegységek, tagintézmények közös fenntartása az Önkormányzatok részére költségtakarékosabbá váljon, oly módon, hogy a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott intézményi társulási kiegészítő normatíva és a feltételek teljesülése esetén a többcélú kistérségi társulási óvodai nevelési támogatások is igénybe vehetők legyenek.

     4.
A Társulás tevékenységi köre: 

A Társult Önkormányzatok közigazgatási, ellátási területén „a nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvényben meghatározottak alapján az óvodai nevelési feladat megvalósítására terjed ki, a perkátai székhelyű Perkáta Általános Művelődési Központ, s annak keretében működő:
· Szivárvány Óvoda intézményegység

· Örökzöld Tagóvoda

· Hétszínvirág Tagóvoda
közös fenntartásával.

A Társulás tevékenysége az Általános Művelődési Központ József Attila Nagyközségi Könyvtár, Iskolai Könyvtár és Művelődési Ház intézményegység közös fenntartására nem terjed ki, annak fenntartói jogát kizárólagosan Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete gyakorolja.

4.1.
A Perkáta Általános Művelődési Központ TEÁOR ’08 száma és szakágazati besorolása:  

4.1.1.
Alaptevékenységi TEÁOR’08: 
8510’08 Iskolai előkészítő oktatás
4.1.2.
Szakágazati besorolás:

851020 Óvodai nevelés







910100 Könyvtári, levéltári tevékenység
4.2.
A Perkáta Általános Művelődési Központ tevékenységi körébe tartozik szakfeladati rend szerint:

	
	Megnevezés
	Szakfeladat

száma

	4.2.1
	Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása
	851000-1

	4.2.2
	Óvodai nevelés, ellátás
	851011-1

	4.2.3
	Sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai nevelése, ellátása
	851012-1

	4.2.4
	Nemzeti ünnepek programjai
	841191-1

	4.2.5
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
	841192-1

	4.2.6
	Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése
	900400-1

	4.2.7
	Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése
	910502-1

	4.2.8
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
	910121-1

	4.2.9
	Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
	910122-1

	4.2.10
	Könyvtári szolgáltatások
	910123-1

	4.2.11
	Óvodai intézményi étkeztetés
	562912-1

	4.2.12
	Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai
	841901-1

	4.2.13
	Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások
	841401-1

	4.2.14
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
	682002-2


4.5.
A Társulás:

4.5.1.
Perkáta Nagyközség gyermekeinek óvodai nevelését:

· a 2431 Perkáta, Bocskai u. 2. sz. alatti telephelyen működő Szivárvány Óvoda intézményegység 

működtetésével biztosítja.

4.5.2.
Nagykarácsony Község gyermekeinek nevelését:

· a 2425 Nagykarácsony, Béke tér 2. sz. alatti telephelyen működő Örökzöld Tagóvoda 

működtetésével biztosítja.

4.5.3.
Aba Nagyközség gyermekeinek nevelését:

· a 8127 Aba, Dózsa Gy. u. 105. sz. alatti telephelyen működő Hétszínvirág Tagóvoda 

működtetésével biztosítja.

4.6. 
A nagykarácsonyi és abai telephelyen működő tagintézmények intézményegységeknek minősülnek, melyek a többcélú kistérségi társulás által igénybe vehető tagintézményi támogatásra jogosultak, amennyiben a mindenkori hatályos jogszabályi rendelkezésében meghatározott feltételeknek az Intézményi Társulás eleget tesz.

5.1.
Felek megállapodnak abban s egyben rögzítik, hogy a közösen, Társulás keretében fenntartott Általános Művelődési Központ a hatályos „Munka törvénykönyvéről” szóló törvény vonatkozó rendelkezései alapján munkáltatói jogutódnak minősül a Nagykarácsony Község Önkormányzata által  2009. június 30. napjáig önállóan fenntartott Örökzöld Napköziotthonos Óvoda közalkalmazottai tekintetében azzal, hogy a munkáltatói jogutódlás nem jelent vagyoni jogutódlást, az „államháztartásról” szóló hatályos  törvény vonatkozó rendelkezései szerint. A vagyoni jogutód Nagykarácsony Község Önkormányzata.

2011. augusztus 31-napjáig a 8127 Aba, Dózsa Gy. u. 105. sz. alatti Hétszínvirág Tagóvodájában foglalkoztatottak tekintetében 2011. augusztus 31. napjával munkáltatói jogutódlás áll fenn, munkáltatói jogutódnak az Általános Művelődési Központ minősül. 

5.3. Megállapodó felek rögzítik, hogy a közösen fenntartott köznevelési intézmény közalkalmazottai jogviszonyára vonatkozó szabályozás egységes, valamennyi intézményegységben, tagintézményben dolgozó közalkalmazottak személyi juttatásai azonosak. 

6.1. A Köznevelési Intézményi Társulás ingatlantulajdonnal nem rendelkezik.

6.2. 
Az Általános Művelődési Központ:

6.2.1.   a Szivárvány Óvoda intézményegység elhelyezését biztosító perkátai 667/2 hrsz-ú 667/3 hrsz-ú, és a perkátai 1122/1 hrsz-ú 2431 Perkáta, Bocskai u. 2. sz. alatti „óvoda” megnevezésű ingatlanok,

6.2.2.
a perkátai 1104 hrsz-ú 2431 Perkáta, Dózsa György út 15. sz. alatti ingatlan B) épületszárnyában a konyha működtetésére szolgáló ingatlanrész

a bennük lévő felszerelésekkel, berendezésekkel együtt Perkáta Nagyközség Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak.

6.3.
Az Általános Művelődési Központ:

6.3.1.
az Örökzöld Tagóvoda – s annak részeként működő konyha – elhelyezését szolgáló nagykarácsonyi 549 hrsz-ú 2425 Nagykarácsony, Béke tér 2. sz. alatti „óvoda” megnevezésű ingatlan, 

a benne lévő felszerelésekkel, berendezésekkel, valamennyi ingósággal együtt Nagykarácsony Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezi.

6.4.
Az Általános Művelődési Központ:

6.4.1.
a Hétszínvirág Tagóvoda elhelyezésére szolgáló abai 307 hrsz-ú 8127 Aba, Dózsa Gy. u. 105. sz. alatt  fekvő ingatlan, 

a benne lévő valamennyi berendezés és felszerelés Aba Nagyközség  Önkormányzata tulajdonát képezi.
6.6.
A 6.2. – 6.4. pontban foglalt ingatlanok felújításáról, karbantartásáról, a bennük lévő felszerelések, berendezések pótlásáról saját költségviselésük mellett a tulajdonos Önkormányzatok gondoskodnak, ily módon a társult önkormányzatok között e körben közös tulajdon nem keletkezik.

A 6.2. pont szerinti óvodaépület fejújításáról, fenntartásáról, állagmegóvásáról Perkáta Nagyközség Önkormányzata, a 6.3. pont szerinti óvoda épület fenntartásáról, állagmegóvásáról és felújításáról Nagykarácsony Község Önkormányzata, a 6.4. pont szerinti óvoda ingatlan fenntartásáról, felújításáról Aba Nagyközség Önkormányzata gondoskodik. 

A köznevelési intézményegységek, s tagintézmények állagmegóvásáért az érintett tulajdonosi jogkört gyakorló Önkormányzatok felelnek. Ezen költségek a közös fenntartású intézményegységek, tagintézmények részköltségvetéseinek – ezáltal az Általános Művelődési Központ költségvetésének – részét nem képezik. 

6.7. 
A tulajdonosi jogkört gyakorló önkormányzatok kijelentik, hogy az intézményegységek, és tagintézmények felszereltsége és eszközjegyzéke megfelel a mindenkori vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezésben foglaltaknak.


Megállapodó felek rögzítik, hogy amennyiben az intézményegység(ek), tagintézmény(ek) nem felel(nek) meg az eszköz és felszereltségi jegyzékben szereplő követelményeknek, úgy annak teljesítése a tulajdonosi jogkört gyakorló Önkormányzat kötelezettsége, továbbá viseli mindazon jogkövetkezményeket, melyek a felszereltségi követelményeknek meg nem felelés következtében a Társulásra esetlegesen hárulnak.

7.1.
A Társulás működésének, a köznevelési intézmény közös fenntartásának fedezeteként szolgálnak a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott normatív állami hozzájárulások, s az egyéb kiegészítő költségvetési hozzájárulások, valamint többcélú kistérségi társulási állami költségvetési hozzájárulások.

7.2.
Az Általános Művelődési Központ költségvetésének részét képezik a perkátai székhelyen működő intézményegység elhelyezését szolgáló ingatlanok üzemeltetési – fűtés, világítás, vezetékes és mobil telefon, telefax, Internet, portaszolgálat, takarítás, stb. – költségei, a további dologi költségek és a személyi juttatások – azok járulékaival -előirányzatai, az ellátottak juttatásai, valamint valamennyi az ÁMK működésével kapcsolatban felmerülő előbbiekben nem nevesített költségek.


A nagykarácsonyi és az abai telephelyű tagintézmények elhelyezését biztosító ingatlanok üzemeltetési költségeit Nagykarácsony Község Önkormányzata továbbá Aba Nagyközség Önkormányzata közvetlenül külön-külön viseli, ezen költségek az ÁMK költségvetésének részét nem képezik. A nagykarácsonyi és az abai telephelyű tagintézmények részköltségvetései a személyi juttatások – s azok járulékai – s az ellátottak juttatásai előirányzatait foglalja magában. 

A személyi juttatások és az ellátottak juttatásai körében megállapodó felek rögzítik, hogy az ÁMK valamennyi közalkalmazottját, óvodáskorú gyermekeket azonos juttatások és járandóságok illetik meg, melynek alapulvételével kell a többletköltségeket elszámolni.

7.3. 
Perkáta Nagyközség Önkormányzata:

· a Szivárvány Óvoda intézményegység
működtetéséhez szükséges – állami költségvetési hozzájárulással nem fedezett – további költségeket viseli akként, hogy a perkátai óvodáskorú gyermekek után keletkező normatív intézményi kiegészítő és a feltételek fennállása esetén igényelt többcélú kistérségi társulási kiegészítő állami támogatási összegek beszámítására jogosult.


Az Önkormányzat viseli továbbá az ÁMK József Attila Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház intézményegység működtetési költségeit. 

7.4.
Nagykarácsony Község Önkormányzata:

· az Örökzöld Tagóvoda 

tagintézmény működéséhez szükséges – állami költségvetési hozzájárulással nem fedezett – további költségeket viseli akként, hogy a nagykarácsonyi óvodáskorú gyermekek után keletkező normatív, intézményi kiegészítő és a feltételek fennállása esetén igényelt többcélú kistérségi társulási kiegészítő  állami támogatási hozzájárulások összegeinek beszámítására jogosult. 

7.5.
Aba Nagyközség Önkormányzata:

· a Hétszínvirág Tagóvoda 

tagintézmény működéséhez szükséges – állami költségvetési hozzájárulással nem fedezett – további költségeket viseli akként, hogy az abai óvodáskorú gyermekek után keletkező normatív, intézményi kiegészítő és a feltételek fennállása esetén igényelt többcélú kistérségi társulási kiegészítő  állami támogatási hozzájárulások összegeinek beszámítására jogosult. 


Aba Nagyközség Önkormányzata továbbá a megnövekedett gazdálkodási feladatok költség-hozzájárulásaként költségvetési évenként mindösszesen 1.000.000,- Ft többletköltséget megtérít egyenlő részletekben, negyedévi bontásban. 

7.9. 
Az Általános Művelődési Központ, s az Örökzöld Tagóvoda működtetéséhez a nagykarácsonyi gyermekek után az állami költségvetési támogatás, intézményi társulási kiegészítő támogatás székhely Önkormányzat általi igénybevételéhez 2009. április 30.-napjáig Nagykarácsony Község Önkormányzata a feladatellátás átadását, Perkáta Nagyközség Önkormányzata a feladatellátás átvételét a Magyar Államkincstár Fejér Megyei  Igazgatóságához bejelenti.


Az ÁMK a Hétszínvirág Tagóvoda működtetéséhez az abai gyermekek után az állami költségvetési támogatás, intézményi társulási kiegészítő támogatás Perkáta Nagyközség Önkormányzata általi igénybevételéhez 2011. június 30-napjáig Aba Nagyközség Önkormányzata a feladatellátás átadását, Perkáta Nagyközség Önkormányzata a feladatellátás átvételét a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához bejelenti. 

7.10.
A Magyar Köztársaság költségvetéséről szóló mindenkor hatályos törvényi rendelkezésekben meghatározott, az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa és a Perkáta – Nagykarácsony-Aba Köznevelési Intézményi Társulás között létrejövő – s a további évekre – vonatkozó kiegészítő támogatás átadás – átvételére vonatkozó Megállapodás megkötésére a Köznevelési Intézményi Társulás nevében Perkáta Nagyközség Önkormányzata jogosult.

7.11.
A Társulás által fenntartott Köznevelési Intézmény - annak intézményegységei, tagintézményei - működtetéséhez biztosított állami költségvetési normatívák, kiegészítő hozzájárulások igényléséről s velük való elszámolásról szintén Perkáta Nagyközség Önkormányzata gondoskodik.
7.13.
Az Általános Művelődési Központ: 

· Szivárvány Óvoda intézményegység,

· Örökzöld Tagóvoda,

· Hétszínvirág Tagóvoda

részköltségvetéseit a társult Önkormányzatok képviselőtestületei együttesen hagyják jóvá.
Az ÁMK József Attila Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház intézményegysége részköltségvetését Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete hagyja jóvá, mely döntéssel történik meg az ÁMK teljes körű költségvetésének elfogadása. Az ÁMK költségvetése Perkáta Nagyközség Önkormányzata éves költségvetési rendeletébe épül be.

8.1.
A Társult Önkormányzatok Képviselőtestületei mindegyikének egyetértése szükséges a közös fenntartásukban lévő Általános Művelődési Központ intézményegységei, tagintézményei éves részköltségvetése jóváhagyásához, módosításához, - ennek körében az Általános Művelődési Központot érintő létszámcsökkentés elrendeléséhez - továbbá az éves költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásához.

8.2.
Az Általános Művelődési Központ intézményegységei és tagintézményei költségvetését érintő döntésekben a Társult Képviselőtestületek minősített többségű, egyetértő döntése szükséges. Az intézményegységek, tagintézmények részköltségvetését érintő döntéstervezeteket Perkáta Nagyközség Polgármestere terjeszti elő.

8.3.
Az Általános Művelődési Központ fenntartói irányítói jogkörét Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete gyakorolja azzal, hogy az alábbiakban felsorolt ügyekben Nagykarácsony Község Önkormányzata Képviselőtestülete és Aba Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete egyetértése szükséges:

8.3.3.
Az óvodai felvétel időpontjának meghatározása.
8.3.4.
Az adott évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása, a maximális osztály és csoport létszámoktól való eltérés engedélyezése.
8.6.
Az Általános Művelődési Központ vezetője gyakorolja az Intézmény alkalmazottai tekintetében a munkáltatói jogkört azzal, hogy a tagintézmények vezetői megbízása során „a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a közoktatási intézményekben” rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm.sz. rendelet 17. § (6) bekezdésében foglaltak alapján köteles a tagintézményi telephely szerint érintett társult Önkormányzat Képviselőtestülete előzetes véleményét megkérni.

8.7.
Az ÁMK igazgatója évente egy alkalommal a Társult Önkormányzatok Képviselőtestületeinek – az éves költségvetésről szóló előterjesztéshez kapcsolódóan – beszámol az ÁMK köznevelési intézményegységei, tagintézményei pedagógiai, nevelési szakmai munkájáról.

8.10.
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete fenntartói irányítói jogkörében kötelezettséget vállal arra, hogy a társult Önkormányzatok erre irányuló igénye esetén Nagykarácsony Község Önkormányzata és Aba Nagyközség Önkormányzata által szervezett önkormányzati ünnepségeken, rendezvényeken, kiállításokon, konferenciákon az ÁMK nagykarácsonyi telephelyű továbbá abai telephelyű óvodásainak részvételét, megjelenési és felkészítési lehetőségét biztosítja.

10.1.3.
Az óvodáskorú gyermekek száma megfelel a mindenkori hatályos költségvetési törvényben a tagintézményi támogatás igénybevételéhez szükséges és meghatározott létszámhatároknak, 

10.2.
A csatlakozni kívánó önkormányzat képviselőtestületének a vonatkozó jogszabályokban meghatározott fenntartói intézkedési határidőt megelőző 2 hónappal korábban a Társult Képviselőtestületekhez kell megküldenie.
10.4.
A Társult Képviselőtestületek „a nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. tv. 84. § (3) bekezdése értelmében kikötik, hogy a csatlakozás kizárólag július-augusztus hónapokban – a hónap első napjára szóló hatállyal – történhet azon tényre figyelemmel, hogy új intézményegység, tagintézmény óvodai csoportjainak működtetése az ÁMK átszervezését jelenti, s alapítói okirata módosítását teszi szükségessé. 
Az egységes szerkezetbe foglalt megállapodás 5.2., 6.2.3., 6.3.2., 6.4.2. és 10.1.2 pontja a jelen megállapodás elfogadásával hatályát veszti.

II. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:   Scheier Zsolt polgármester

9 .   n a p i r e n d   t á r g y a l á s a

Egyebek
a)
Tárgya: Önkormányzati adósságkonszolidáció végrehajtása.

Előadó:  Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

Scheier Zsolt: 5000 fő alatti települések bizonyos hitelállományát átvállalja az állam. Fejlesztési célú hitelünk nekünk nem volt. Működési hitelünk, folyószámla hitelkeretünk volt. Kedden voltunk egy tájékoztatón, ahol elhangzott, hogy az állam csak úgy vállalja át az adósságot, amennyiben ehhez a képviselő-testület hozzájárul.
Szabóné Nyigrényi Judit: Kaptunk egy mintát a határozat elkészítéséhez.

Scheier Zsolt: Javaslom elfogadásra, hogy a folyószámlán jelentkező hitelállományt vállalja át az állam. 

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

117/2012. (XII. 13.) Ök. határozat

1. Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 76/C. §-ban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybevételét lehetővé teszi.
2. A Képviselő-testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll.
3. A Képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 286. § alapján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét, valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül megfizesse a hitelezőnek/kölcsönnyújtónak.
4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében:

a) a hitelező/kölcsönnyújtó által az érintett adósságelemek tőke és járulékrészéről, valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja

b) a költségvetési törvény szerint, határidőre szolgáltassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat

c) a költségvetési törvény 76/C. § (10) bekezdésében meghatározott megállapodást megkösse, amennyiben azt az államháztartásért felelős miniszter kezdeményezi.
5. A Képviselő-testület kijelenti, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel, vagy egyéb számlaköveteléssel, szerződéssel, ami kifejezetten a konszolidációval érintett adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére, vagy teljesítés biztosítékául szolgál. 
6. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 76/C. § szerinti adósságkonszolidáció során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra vonatkozó, a törlesztéshez szüksége adatokat, információkat megismerje és kezelje.
Határidő: azonnal

Felelős:   Scheier Zsolt polgármester
b.)
Tárgya: Vörösmarty Mihály Általános Iskolában közétkeztetés biztosítására szerződés módosítása.

Előadó:  Scheier Zsolt polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Scheier Zsolt: December 31-vel lejár a közétkeztetési szerződésünk, de nekünk ezt tovább kell működtetni. hiszen ez a feladat továbbra is az önkormányzat feladatai közé tartozik. Az önkormányzatnak vagy új szolgáltatót kell választani vagy a régivel kell megújítania a szerződést. A jelenlegi szolgáltató ugyanezen az áron vállalja továbbra is a közétkeztetést. Nincs semmi panasz az étel minőségére. Javaslom, hogy a szerződést egyenlőre június 30-ig hosszabbítsuk meg. Azt beszéltük a jegyző asszonnyal, hogy 2013. január 1-jétől 2013. június 30-ig ugyanezzel az árral kötjük meg a szerződést. 

Amennyiben egyetértenek képviselő-társaim, javaslom elfogadásra szerződés meghosszabbítását.

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

118/2012. (XII. 13.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Vörösmarty Mihály Általános Iskolában közétkeztetés biztosítására szerződés módosítása előterjesztést.

A képviselő-testület a 87/2012.(VIII.30.) Ök. határozat szerint megkötött szerződést  határozott időre 2013. június 30-ig terjedő időre módosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított közétkeztetési szolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:   Scheier Zsolt polgármester

c.)
Tárgya: Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására.

Előadó:  Scheier Zsolt polgármester


(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Scheier Zsolt: Elmúlt képviselő-testületi ülésen beszéltünk erről. Most 98 %-ban tudok tájékoztatást adni. Könyvtárunk, mint nyilvános könyvtár úgy működik. Amennyiben ezt megszüntetjük és belépünk a mozgókönyvtári szolgálatba, akkor kérvényt kell küldenünk, hogy töröljék a jelenlegi bejegyzést. Lesz majd normatíva, amelyet a Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár fog lehívni Nagykarácsonynak. Létszámtól függően mindenki megkapja a támogatást. Ezután lesz az elosztás, amely attól függ, hogy mennyi település csatlakozott. 2013. februárig megtörténik az összesítés és utána számolják ki a normatívát. 1140.- Ft x 1439 fővel = 1 millió Ft körüli összeg. Várhatóan a település költségvetésében 1.700.000.- Ft jelentkezik a könyvtár ellátásra, bér, működtetés és egyéb költségekre. A Megyei Könyvtár által lehívott normatívából fognak könyveket vásárolni vagy akár új polcokat. Ez egy plusz összeg és ebből kell működtetni a könyvtárunkat. Művelődés szervező végzettségű könyvtárost szeretnék alkalmazni, középfokú végzettséggel. A falu életét egy kicsit fel kell ébreszteni. A települési közművelődési feladat ellátás is megvalósulhat belőle. Határozati javaslatban még a Petőfi Sándor utca szerepel, hiszen korábban itt volt a könyvtár. A Dózsa György utca 22/A szolgálati lakásból kiköltöztek az albérlők, ezért arra gondoltam, hogy a könyvtárat ott rendeznénk be véglegesen és ez a cím szerepelne könyvtárként. 2013. január 1-jétől ott lenne a könyvtárunk, amennyiben ezzel egyetértenek képviselő-társaim.
A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

119/2012.(XII.13.) Ök. határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár mozgókönyvtári szolgáltatás ellátásáról szóló megkeresését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatás igénybevételét szabályozó megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:   Scheier Zsolt polgármester
d.)
Scheier Zsolt: Elmondja az ALBA VOLÁN Autóbuszközlekedési ZRt-vel 2004. decemberében kötött az Önkormányzat Közszolgáltatási szerződést a helyi személyszállításra. A szerződés 2012. december 31-én lejár. A képviselő-testület folyamatosan tájékoztatást kapott arról, hogy milyen anyagi teherrel jár ennek a szolgáltatásnak a fenntartása. A járatok kihasználtsága nagyon kedvezőtlen. A Képviselő-testületnek lehetősége van arra, hogy közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül legfeljebb 2 évre a jelenlegi szolgáltatót bízza meg ennek a tevékenységnek az ellátására. Javaslatom az lenne, hogy 2013. június 30-ig hosszabbítsuk meg a most lejáró szerződést. Ezen idő alatt majd eldöntjük, hogy ebben a formátumban biztosítsuk a szolgáltatást és akkor a Közbeszerzési törvényben foglaltak szerint pályázatot írunk ki, vagy más alternatívával oldjuk meg a Szőlőhegyiek utaztatását.
A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

120/2012. (XII. 13.) Ök határozat
Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2004. decemberében megkötött 2005. január 01-jétől hatályos menetrendszerinti autóbuszjárattal történő helyi személyszállításról szóló Közszolgálati Szerződést 6 hónappal meghosszabbítja, azaz a szerződés hatálya 2005. január 01. napjától 2013. június 30. közötti időszakra szól.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított Közszolgálati Szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felellős:  Scheier Zsolt polgármester

e.)
Besenyei János: Elmondja a korábbi években az iskolás gyermekek úszásoktatását a képviselő-testület az önkormányzat saját bevételei terhére anyagiakkal támogatta. Ismert az önkormányzatok anyagi helyzete, és az is igaz, hogy az iskolák fenntartása állami kézbe kerülnek. Kéri a testület adjon arra szándéknyilatkozatot, arra, hogy amennyiben a 2013. évi költségvetés számadatai megengedik akkor az iskolás gyerekek úszásoktatásához 500 e/Ft-tal hozzájárul. Az úszásoktatás a tanrendben, nevelési programban szerepel.
Scheier Zsolt: Való igaz, a korábbi években támogattuk a gyerekek úszásoktatását. Sajnos sokba kerül az utaztatásuk, de amennyiben lesz erre lehetőség ne zárkózzunk el ez elől. Az Iskola fenntartása, működtetése már 2013. évtől nem az önkormányzat feladata, de a támogatási szándék kinyilatkoztatása még nem jár elkötelezettséggel, lehet hogy a KIK keretében megoldódik ez a feladat, hiszen minden gyermeknek egyenlő esélyt kell adni, érdekeik nem sérülhetnek.

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

121/2012. (XII. 13.) Ök. határozat
Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete szándékát fejezi ki abban, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola Tagintézménybe járó gyermekek úszásoktatását 2013. évben 500 ezer Ft-tal támogatja, amennyiben a 2013. évi költségvetés összeállításakor bevételeiből a kötelezően ellátandó feladatok ellátása biztosított lesz és ezen felül szabadon felhasználható bevétellel rendelkezik.
Határidő: 2013. február

Felelős:    Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

f.)
Scheier Zsolt: Adventi gyertyagyújtás. III. hétnél járunk. Vasárnap Mergl István képviselő-társamék fognak műsort adni. Előszállásról kaptunk egy fenyőfát, amelyet a Piactéren állítunk fel. Ehhez kérek segítséget Besenyei János képviselő-társamtól, hogy az iskolás gyermekek segítsenek a díszítésben. 
Nagykarácsonyért kitüntetést az első adventi gyertyagyújtásakor átadtuk. 

Vasárnap a következő személyeknek kívánok ajándékot átadni az egész éves munkájukért: Csizmadia Péter, Polgárőrség, Nyugdíjas Klub, Énekes István, Szőke Tünde és Balogh Tamás. 

Kaptunk 60 db fenyőfát ajándékba, melyet a Mikulásház dolgozói és a rászoruló lakók között osztottunk szét.

Magyar Élelmiszerbanktól kaptunk ismét adományt, melyet 2013. január második hetében fogunk szétosztani az alábbi időpontokban: 2013. január 08-án Szőlőhegyen, január 09-én és január 10-én a Polgármesteri Hivatalban. 

December 22-re terveztük, hogy a legszebben feldíszített lakót megjutalmazzuk egy felajánlott fél sertéssel. Ezt az időpontot szeretném áttenni december 23-ra az utolsó adventi gyertyagyújtás idejére. Akkor lenne az eredményhirdetés.
Első körben arról beszéltünk, hogy Előszállás Nagyközséggel kívánunk közös hivatalt létrehozni. Akkor arról volt szó, hogy a két hivatalban összesen 8-11 fő dolgozó maradhat. Az elmúlt héten megkerestük Dr. Szekerczés Anna ügyvédnőt a közös hivatal létrehozásához kapcsolódó megállapodás elkészítésével kapcsolatban. A két település jegyzője előkészített egy komoly anyagot a dokumentum elkészítéséhez. Abban maradtunk, hogy figyeljük, hogy mi lesz a központi költségvetésben. Erről beszéltünk délelőtt, majd délután kaptam tájékoztatást, hogy közös hivatal létrehozása esetén változott a hivatali létszám, 6-8 fő maradhat. Összehívtam a dolgozókat és tájékoztattam őket, hogy nem tudjuk, hogy mi lesz a jövőben. Képviselő-társaim tudják, hogy egy dolgozót már át kell adni 2013. január 1-jétől a Járási Hivatalba, így már csökkent a létszámunk. Azonban a dolgozó feladatai itt maradtak, amelyek szétosztásra kerültek. Előszállás Nagyközség a gesztor település, tehát abban biztosak lehetünk, hogy ők nem fognak elküldeni dolgozókat. Amikor megtudtam, hogy változik a létszám, másnap felhívtam Dr. Szekerczés Anna ügyvédnőt, hogy még egy kicsit várunk a közös hivatal alakításával, mert még mindig nem tudjuk a pontos létszám adatokat. A héten beszéltem Daruszentmiklós polgármesterével is. Ők első körben csatlakoztak volna hozzánk, de ragaszkodtak ahhoz, hogy ők legyenek a gesztor település. Én akkor ebben nem kívántam részt venni. Ők később Dunaújvároshoz akartak csatlakozni, majd felmerült még Kisapostag is. Meggondolták magukat és úgy döntöttek, hogy csatlakoznának településünkhöz, még abba is benne lennének, hogy mi legyünk a gesztor település. Gazdálkodási előadónk készített egy számítást, amennyiben Daruszentmiklóssal alakítanánk közös hivatalt. A két településen lehetne a dolgozói létszám 4-4 arányban, illetve 5-3 arányban. Előszállás esetében, mivel ott 7 dolgozó van, akkor a mi hivatalunkból 3 főt el kell bocsátani. Amennyiben Daruszentmiklós úgy nyilatkozik, hogy csatlakozni kíván településünkhöz, akkor esetleg maradhatna a létszám. Úgy gondolom, hogy január 1-jével semmiképpen sem kezdeményeznénk a közös hivatal létrehozását. 
Szabóné Nyigrényi Judit: Az Új Önkormányzati törvény szerint 2013. január 1-jével jöhetnek létre a közös önkormányzati hivatalok, de a törvény még további 60 nap átmeneti időt ad a közös hivatalok létrehozásához, ez azt jelenti, hogy legkésőbb 2013. március 1. napjával kell működniük a közös hivataloknak. Amennyiben ez nem történik meg, a Kormányhivatal fog „kényszer” kijelölést alkalmazni. Ők csak arra intézkednek, mely településsel vagyunk kötelesek közös hivatalt alakítani, de a megállapodásban rögzítetteket nem szabályozzák. Érdemes azonban felvállalni a 60 napot, ami rendelkezésünkre áll, hiszen úgy gondolom, hogy a dolgozók érdeke ezt kívánja. 

Fülöp Lajosné: Településünk jobban járna Daruszentmiklóssal közös hivatalt létrehozni. 

Scheier Zsolt: Ebben egyedül nem fogok dönteni, ezért lehet, hogy rendkívüli képviselő-testületi ülést fogok összehívni, ha szükséges.

A napirendhez kapcsolódóan több kérdés, hozzászólás, bejelentés nem hangzik el, ezért Scheier Zsolt polgármester az ülést 18 óra 05 perckor bezárja.
K.m.f.
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